

ಶಾಖೆ ತೆರೆಯಲು ಅನುಮತಿ ಕೋರುವ ಪತ್ರದ ಜೊತೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿ

ಸಹಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೈಲ್ ಐಡಿ	
ನೋಂದಣಿ ದಿನಾಂಕ (ಸೌಹಾರ್ದ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ)	
ಸಹಕಾರಿಯ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ(ಪ್ರಸ್ತುತ)	
ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ	
ಸಹಕಾರಿಯ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕ	
ಸಹಕಾರಿಯು ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ದಿನಾಂಕ	
ಸಹಕಾರಿಯು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದ ದಿನಾಂಕ	
ನಿಬಂಧಕರಿಗೆ/ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಕಾಯ್ದೆ ಕಲಂ 34ರಡಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯ ದಿನಾಂಕ	
ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ/ಶಿಕ್ಷಣ ನಿಧಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	
ಶಾಖೆ ತೆರೆಯಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳದ ವಿವರ	
ಸಹಕಾರಿಯ ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	
ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	
ಸಹಕಾರಿಯ ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಲಾಭದ ವಿವರ	
ಸಹಕಾರಿಯು ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ಲಾಭಾಂಶದ ವಿವರ. (ಡಿವಿಡೆಂಡ್ %)	
ಸಹಕಾರಿಯು ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಸ್ವಂತ ಬಂಡವಾಳದ ವಿವರ (ಪಾವತಿಯಾದ ಶೇರು ಬಂಡವಾಳ+ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಮೀಸಲು ನಿಧಿಗಳು-ಕೂಡಿಬಿದ್ದ ನಷ್ಟಗಳು)	
ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆ ಇರುವ ನಗರ/ಪ್ರದೇಶದ ವರ್ಗೀಕರಣ(ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ/ ಇತರೆ ಕೇಂದ್ರ)	
ಸಹಕಾರಿಯು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿರುವ ಶಾಖೆಗಳ ವಿವರ. (ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)	ಕ್ರ.ಸಂ ಶಾಖೆಯ ವಿಳಾಸ ಆರಂಭಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಲಾಭ/ನಷ್ಟ ಒಟ್ಟು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ

ಈಗಾಗಲೇ ಸಹಕಾರಿಯು ಹೊಂದಿರುವ ಓಟ್ಟು ಶಾಖೆಗಳು, ಲಾಭದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಖೆಗಳು, ನಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಖೆಗಳು.		
ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಸಾಲಗಳ ಓವರ್ ಡ್ಯೂ ವಿವರ, 1. ಓವರ್ ಡ್ಯೂ ಮೊತ್ತ 2. ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡವಾರು ಓವರ್ ಡ್ಯೂ ಪ್ರಮಾಣ 3. ಸ್ವಂತ ಬಂಡವಾಳಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡವಾರು ಓವರ್ ಡ್ಯೂ ಪ್ರಮಾಣ		
ಸಹಕಾರಿಯು ಕುರಿತು ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವಿಚಾರಣೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ(ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತಾದ ವಿವರ)		
ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲು ಆಗಬಹುದಾದ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚದ ವಿವರ. (ಕಛೇರಿ ಶೇವಣಿ, ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳು, ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ)		
ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯ ಆಂದಾಜು ಖರ್ಚು-ವೆಚ್ಚಗಳು(ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚ, ಬಾಡಿಗೆ, ವಿದ್ಯುತ್, ದೂರವಾಣಿ, ಸ್ಥಳಸಂರ ಇತ್ಯಾದಿ).		
ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯ ಮುಂದಿನ ಆಂದಾಜು ವ್ಯವಹಾರ.		
ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ಈಗಿರುವ ಹತ್ತಿರದ ಶಾಖೆಗೆ ಇರುವ ದೂರ.(ಕಿ.ಮೀ.ಗಳಲ್ಲಿ)		

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

1. ಸಹಕಾರಿಯು ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಿತ ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಪ್ಪಿ, ಲಾಭ-ಹಾನಿ ತಪ್ಪಿ ಮತ್ತು ಜಮಾ-ಖರ್ಚು ತಪ್ಪಿ
2. ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಅನುಮತಿ ಪಡೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್ ಮತ್ತು ನಡವಳಿಗಳ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿಗಳು.
3. ಸಹಕಾರಿಯು ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕುರಿತಾದ ದಾಖಲೆ. (ಸಹಕಾರಿಯ ಉಪವಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿ)
4. ಪ್ರಸ್ತುತ ಇರುವ ಲಾಭವು ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಶಾಖೆಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಭರಿಸಲು ಶಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತಾಗಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ/ವಿವರಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

(ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ)